

**Структура власності**  
**ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА**  
**"ВЕРХОВИНСЬКЕ РАЙОННЕ ПІДПРИЄМСТВО МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО**  
**ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ"**

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
**"ВЕРХОВИНСЬКЕ РАЙОННЕ ПІДПРИЄМСТВО МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО**  
**ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ"**  
 Код за ЄДРПОУ 00904316  
 Власники 100% акцій – виключно фізичні особи – 23 особи

Акціонери які прямо та/або опосередковано володіють (самостійно чи спільно з іншими особами) 5 і більше відсотками акцій емітента.	
Прізвище імя по батькові	Розмір пакета акцій у прямому володінні %
Громадянин України Маковійчук Юрій Васильович – Голова Наглядової ради, здійснює прямий вирішальний вплив на діяльність юридичної особи через безпосереднє володіння більше 25% акцій емітента. Є кінцевим бенефіціарним власником. Не є посередником, агентом чи номінальним власником.	42,46
Громадянин України Дубінський Анатолій Георгійович - член Наглядової ради, здійснює прямий вирішальний вплив на діяльність юридичної особи через безпосереднє володіння більше 25% акцій емітента. Є кінцевим бенефіціарним власником. Не є посередником, агентом чи номінальним власником.	42,75

Агрегована інформація щодо сукупного обсягу володіння фізичними або юридичними особами акціями, а також про сукупну кількість таких фізичних або юридичних осіб - акціонери які прямо та/або опосередковано володіють (самостійно чи спільно з іншими особами) 5 і менше відсотками акцій емітента -міноритарні акціонери
Акціонери фізичні особи 21 особа.  Сукупна частка в статутному капіталі складає – 14,79%

Таблиця 1. Опис інформації щодо осіб зазначених на схемі структури власності  
 ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  
 "ВЕРХОВИНСЬКЕ РАЙОННЕ ПІДПРИЄМСТВО МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО  
 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ"

Прізвище імя по батькові особи. Країна постійного місця проживання, Дата народження	Тип особи	Інформація про особу	УНЗР	Розмір частки особи %		
				Пряма	Опосередкована	Сукупна
Маковійчук Юрій Васильович Україна 21.04.1960р.	ФО	особа не надавала згоди на розкриття паспортних даних	-	42,46	0	42,46
Дубінський Анатолій Георгійович Україна 17.07.1953р.	ФО	особа не надавала згоди на розкриття паспортних даних	-	42,75	0	42,75

Достовірність підтверджую

Директор

Дубінський О.А.